



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU KRALJICE NEBA

Nedjelja, 1. svibnja 2016.

[Multimedia]

Duh poučava i doziva u pamet Isusove riječi

Draga braćo i sestre, dobar dan!

Današnje nas Evanđelje vraća u mislima u dvoranu Posljednje večere. Za vrijeme Posljednje večere, prije nego će podnijeti muku i smrt na križu, Isus obećava apostolima dar Duha Svetoga, koji će imati zadaću poučavati i dozivati u pamet njegove riječi zajednici učenikâ. To kaže sam Isus: "Branitelj – Duh Sveti, koga će Otac poslati u moje ime, poučavat će vas o svemu i dozivati vam u pamet sve što vam ja rekoh" (Iv 14, 26). Poučavati i dozivati u pamet. To je ono što Duh Sveti čini u našim srcima.

U trenutku u kojem se sprema na povratak Ocu, Isus nagoviješta dolazak Duha koji će prije svega poučavati učenike da na sve potpuniji način shvaćaju evanđelje i prihvaćaju ga u svojem životu te ga svojim svjedočenjem čine živim i djelatnim. Dok apostolima – izraz koji upravo znači "poslani" – povjerava poslanje naviještanja evanđelja čitavome svijetu, Isus obećava da neće ostati sami: s njima će biti Duh Sveti, Tješitelj, koji će biti uz njih, štoviše, bit će u njima kako bi ih štitio i podupirao. Isus se vraća Ocu, ali nastavlja pratiti i poučavati svoje učenike darom Duha.

Drugi aspekt poslanja Duha Svetoga sastoji se u pomaganju apostolima spominjati se Isusovih riječi. Božanski Učitelj je već prenio sve što je namjeravao povjeriti apostolima: s njim, utjelovljenom Riječi, objava je završena. Duh Sveti će dozivati u pamet Isusovo učenje u raznim konkretnim okolnostima života, kako bismo ih mogli provoditi u djelo. To se zbiva i danas u Crkvi, koju vodi svjetlo i snaga Duha, kako bi svima mogla nositi dar spasenja, to jest Božju ljubav i milosrđe. Na primjer kad čitate svakoga dana – kao što sam vam savjetovao – jedan odlomak iz Evanđelja zamolite Duha Svetoga: "Daj da razumijem i da se spominjem tih Isusovih riječi". A

zatim pročitati odlomak, svakoga dana... Ali se uvijek prije toga pomoliti Duhu, koji je u našem srcu: "Daj da razumijem i da se spominjem".

Mi nismo sami: Isus nam je blizu, u našoj sredini, u nama! Njegova nova prisutnost u povijesti događa se po daru Duha Svetoga, po kome je moguće uspostaviti živi odnos s njim, uskrsnim i raspetim. Duh Sveti, uliven u nas po sakramentima krštenja i potvrde, djeluje u našim životima. Vodi nas tako da razmišljamo, djelujemo i lučimo dobro od zla; pomaže nam provoditi u djelo Isusovu ljubav, osobito prema potrebitima.

Mi nismo sami! Znak prisutnosti Duha Svetoga je i mir koji Isus daje svojim učenicima: "Mir vam svoj dajem" (r. 27). Taj mir se razlikuje od mira koji si ljudi međusobno žele i pokušavaju ostvariti vlastitim silama. Isusov mir izvire iz pobjede nad grijehom, sebičnošću koja nas priječi da se ljubimo kao braća. To je Božji dar i znak njegove prisutnosti. Svaki učenik, pozvan slijediti Isusa noseći križ, prima u se njegov mir, siguran u njegovu pobjedu i iščekujući njegov konačni dolazak.

Neka nam Djevica Marija pomogne primiti s poučljivošću Duha Svetoga kao učitelja koji nas poučava u duhu i kao živi spomen Krista u našem svakodnevnom životu.

Nakon molitve Kraljice neba

Draga braćo i sestre,

upućujem srdačan pozdrav našoj braći iz istočnih Crkvi koja danas slave Uskrs. Neka uskrsli Gospodin svima udijeli darove svojega svjetla i svojega mira. Christos anesti!

S dubokom tugom doznajem za dramatične vijesti iz Sirije o spirali nasilja koja nastavlja otežavati ionako očajnu humanitarnu situaciju u toj zemlji, osobito u gradu Alepu, i kositi nevine žrtve, čak među djecom, bolesnima i onima koji se uz velike napore trude pomoći bližnjemu. Pozivam sve sukobljene strane da poštuju obustava neprijateljstava i osnaže trenutni dijalog, jer je to jedini put koji vodi miru.

Sutra u Rimu započinje međunarodna konferencija na temu "Održivi razvoj i najranjiviji oblici rada". Nadam se da će taj događaj dovesti do povećanja osjetljivosti kod vlasti, političkih i ekonomskih institucija te civilnoga društva, kako bi se promicao model razvoja koji će voditi računa o ljudskom dostojanstvu, u punom poštivanju radnog zakonodavstva i okoliša.

[...]

Pozdravljam članove udruge "Meter", koja se već dugi niz godina bori protiv svakog oblika zlostavljanja djece. To je tragedija! Ne smijemo tolerirati zlostavljanja maloljetnika! Trebamo štiti

djecu i trebamo teško kazniti zlostavljače. Hvala vam na vašem zauzimanju i hrabro nastavite svoje djelovanje!

Svima želim ugodnu nedjelju. Molim vas, ne zaboravite moliti za mene. Dobar tek i do viđenja!